X &= ERE Y 4]
8E (SCRY)

ARAEIL4TT, 1504r, FiARKI1205000 . F4 FUBERSEEOAY, #idE LEEL
M. FHRGHE, HEBHEZE,

H—EBar (R, 404 )

—. iEZFAE 8 /MG, BG5S, F40 7, EEBNEFHANMETIR, EHESTBEER
H:j_lﬁu

(1) #HWE A= | x| 220, S B={x12>1}, MANB=

(A)R (B) (-, 2) (G0 2

(D)(2, +=)
(2) il 'vx =0, sik<s 1" ETEE
(AD VX <0, sine>1

(B)Vx=0, sinx>]
(C) 3x<0, sinx>1

(D)3x=0, sinx>1
(3) FHREr, BERAERENTE (0, +o) FHESEAR

(A) flix) = -x* (B) fix)=3" (C) fx) = Inlxl (DY () ="x+sinx
(4) CHES {a, ! R a+a+ - +a,=2a, (n=1, 2, 3, ), N
(A) a<0 (B) a,>0 (C) q # a} (D) a,=0
(5) T LTI AAR TR X0y 1, 5 4 HAATN 2, &C1Ex BAYTEEH b . FEA4OC T, #
COo8 LAOCzuvI—E'-, M A BB AR A
(A) -5 (B) /5 (C) -3
(6) BRIt a, b BWASLFE Mce=b" & “asbl=2” &9 71 |
(A) TR (B) BRI
(C) RgrhT - (D) BEARF AT S :
1 RS, M
(7) B 0)=or @50, Il ) H9RAHEI R ANEBTR
9,
W e, @ BN 9 K
™ (i | SRS S S
(A) 2,7 (B) 2, -3 1
((I}l,g (D) 1.-%

MEFE (HF-LH) FI1R(£470)



(8) %%’ﬁf{ﬂ:{“’ IED’H@‘!EEE%J (-1 too), MISCHY a AYIR TR

e
ax*-2x, x>0

(A) (0, e) (B) (e, +) (C)(0, €] (D) [e, +x)

8@ (FRaia, 3£11040)

., lBEEEE 6 /hE, B/ES 4, H 304,
(9) BEHFELRS {a,| WE a=2, a,+a,=a,, W/AEd= |
(10) BHETR a=(1, 0), b=(m, n), #& b-a 5 a 47, W n 69{ER

(11) BAMEE ) R LE R FHFMN2 194 REK, %0<x<1 8, fr=1,

M f-2)+f0)=____.

(12) nfE, sFEHESDEAEL TiEE), /ANERTE  BPEHAX TR Ba0SEE A(EX ) T
FERIIE: h=2'sint+ 2 cost, t € [0, +), M/NEREFEIFES (B) =0) B A §91E
Y| S NERREIS B R KRS EE R JE A

e

LA LA R T A S AL LS

(13) REASULHT "B x RIML. Fooolo Wkl 53" RBAMA— LR x 9N
(14) BHEAEZHEA A, BIKELIT BA% N
(1) AUB=1{1,28,44NANB=¢;
(i) HRA TR B AP TH, WA BWTENEFRBPMTE, T4
FZERTIES AN

MEFE (HF-IH) F20 (£47)



=, BEHAX6/E, X807, BENSHNFIRE, RELTWIEATIE,
(15) (A/NEE 13 47 )
E A PR f(x)= 2sinxcosx+2cos x—1.

(1) Rf(F) 0
() SRERHLf(x) 920V K ]

(16) (A/ME 13 43 )
CA% LB La, Ve a,a,0,=8, a=16.
(1)3K |a,! mElam2sst Bin n A S,;

(1) B by=logua, KB | 57— | WOAT n TR T,

(17) (A/NE 13 41)
J21

e, AABD RHIE=MIE, AC// DB, AC=4, m}s.»iABC=—?-—.

( 1) K sin 2 ACB f91iL;
(1) sk AB. CD Y.

HEZFR (HF-XH) FIR(F47R)




(18) ( A/ 13 )
2 AR E S (0)=x"—x, g(x)=2x-3.
(1) kthKy=sx)ER (1,A1)) LLBITIL T ;
() KeR¥ o) X [0,2] ERIEKIE ;
(I ) SRIE: FFEEME—R Xo, {315 f(xo) = 8 (xo).

(19) (A/NiE 14 43 )
CHEF {a,} R a=a,=1,a,,=a,32:(1)" (n € N*) .
(1) EHa,, at{H;
(1) % b=a,, KEF| | bA BEETAR;
(1) 283 { ot RO RIAA'S,, KBS | S,-18 | BYHT n I T, 9 fR/IME .

(20) (A/NEL 14 22)
B 5 R &L f(x) = (x*-x)Inx.
(1) 3KiE: 1 2% fx) 9tR{E = ;
(0) & g(x) A f(x) FIF R, KIE: gx)>-1.

EZRmEATEAE, SER SN TRES

& 1o O

P LT P
iR g iE

mEFA (HF-XH) F4A(H47)



B X S =FEF - FHHPFEISEER 200711
B} Z (R
BEZAEEE
L. B ZH a2, 82003 4 IE R EI D N TS I Eomne
2. HoE IERR AR T DL 22 MR 40 bR i 15 AN S ERES T

—. EFE. B EIE 8 NG, §ANE S 4y, A0 4

ey I 2 3 4 5 6 7 8
’J’L.Iﬁ C D C D A C B D
— HBE AR 6 /MR, @R S 4y, 330 . CERREHI/MERE -7 3 41)
9. 2 1090 11. - 2
12. v2: 4 B2 14. Bl faa)  cmr—rms
= ﬁ*‘% CARIGEIL 6 /N, 3K 80 )
18 @ERE 13 .97)
S I . T T Y
Et: (1) f(—)=2sin—cos—+ Jcos—| — 1 S )
T 4 1 1
2 3 7Y
= J:x £+Ex{£} —1 e 3 47 ;'HillEnUU-"iE"[_Fi-g'l"{'}}
2 2 2 4 4
— 1 ............ il :5.}-
(i flx) =sin2x +cos2x A7 Gl T4 (—An 24

:ﬁr&ain[hdk%}, LR

4 —E+2An~=:21+ S mererssnsse 19 53
R ¥ i
[+ —?1"1’:'.‘1!‘:‘1"‘::;-!':{?1 kel

3 .
AT RBR AL f(x) B 1ii-’f|i|’uﬁ{—f+mr§+kn}. ke d, o347

1581 - :l,x'liﬂ hn{.flflk.)\ 4 33 75 0k {5 J"ﬂ“I’HlLU‘:.:ﬂin e, HikhaRIiE

AN gy S (D) SR EeY, RIS an wA N A9 bRHEES 4.



@ D i’rﬂ¢ﬁ?r*ﬁﬂ1&ﬁﬁﬁl'tiﬁﬁiﬁms(h—g): A

B2k B X [R) —?+kﬂ:{r{g+in keZ EiR, HE" Jﬁﬁfrﬂiﬂ‘f%ﬂ:
ke HERBEHE 049, A &40, %(

/
/é‘%“a&"
\C

16. (740 13 47> “\‘\N‘N

g 1) wsnssie, st g '

Fhaa.a, =8, Haa,=a;

&\}&
, . (,o ............ D Ay
C;?=g:i%q=2:ﬂl=1 4%
............ 5,-}}
G ﬁ.

:i:g"g _]_
- e
d
(1l Eaﬁﬂnﬂ = 2", 'ﬁfubr = lﬂgz a,., = " \4‘ ‘“9‘&8’}’5‘
_ \\N <8
1 l | | &
HFrL:L -_ = — = ) 0 ssssssssseas 11 ,ﬁ-
bb, mn+1l n n+l |

ﬂﬂﬂfﬁj{ }H’Jﬁ’]’ﬂlﬂ?‘j(

1_%@ (_,_ ] ............ ].E’ﬁ'
9 n o+l
AN

W
ol
41

s

n+1



17. (A 13 47) )
f: CIORNAABD RIE=FAN, AC/IDB, FRUAEAABCH,

gB.:n;?:g, 7 1) L&CB=ﬂ:—{%+£ABC}.

A1) sInZACHE = :?.in(E it 1 l/ﬁ'é 1;/.-60
) q‘«‘ 2©
T T \N‘N
= SIn gﬂns ZABC +U{}5§sinﬂﬁf ......... NI N S LS,
) : e sapcemy 00 e _
(A ATENA ABC H,  cos ~ABC = -x ZABC e (0. m) 4 4y
\
o
. 5 c
R LA Hiﬂéﬁﬂ(?% 601)" ............. 5 4%
3 G s
2407 3447
= - = 1 o sarasaeasaa G ﬁ.}
: 1B AC
1. ﬁ -"'IJ.?C . ! — ' E - IE 'r,, . - — L weaees 2 L
b T AC =4 BIERCRER: O oE T Sin ZABC \&
.S 30
5ﬁ / ’L'C
- AClsinzaCB Y74 A %’"ao”'
By, AB = : = =3 “ ‘O\L ........... 9 4y
sin ZABC 27 x 3O
7 o

NEIEAABDH, AB=AD . ‘LD“IB= 3

2%
:16+25—2x4x57;ﬂ5?:6i

EHHCTD mﬁ%\,"‘a. ............ 13.}}



L2 EAABCH, HIEZEESG:

AB AC BC
sin ZACB  sin ZABC  sin ZBAC
4x5ﬁ
Tein ¥ -
Bl AB = AC.I'sm._ACB _ 14 =5
sin ZABC 207
7
4:{\5
BC = AFSlﬂﬁBAC 2—=~f_
sin ZABC 247 ’

&/
1, cos ./LDBC = icfmc ")
\g& Qﬁ?ﬂd cos ZABC =sin ZDEBAsin ZABC

__J BT
277 27 7
2
14

/A DBC o, 4G
CD' =DB* + BC* —2DB x BC x cos ZDBC

V21

=25+21-2x5x\{2_1x(-_14_)

=61.
FibL CD 1% Hyf61 . s e 13 4
oo
s (Ao : jj-/u é%o’p‘po
2. (] )“ \N.é{,ﬁx* ?@f’(x) = 9% — ] L e 1 4
iF 14, f’ﬂ}é“z\‘, LfM=0 e 3 4

UL v = £(x) A (L £(D)) kB s v—0=2(x—1).

A 2x—y=2=0 . 4 4y



(1 A f(x)=0, -f,EjLI=iT ............ 5 4%
F(x) 5 SR A [0, 2] Sttt in T \%
X (ﬂ,ﬁ} ﬁ
3 3
£'{x) - 0
/{x) ~ | o
A, . B
R 44 /(. ﬁa‘é‘@ﬁﬁfaﬁa 6. e o
‘w.
W iahx)= fx)-glx)=x" —3x+3.
Wi (x) = 3x° —3:3(,1'—1X.1"+1), ------------ LO 4F

2 R(x)=0, §x=%].

B(x) 5 R (x) B x 308 R e T

X (—co, —1) -1 (—1,1)
h'(x) - 0 -
h(x) 2 N E] \

W h{x)fsm R s (—oo—1). (Ltoo), WX H

@,

X h(1)=1>0. A 1)>H1) 3% B () T (- LAo0) 354 4
2% ©
Rfr(—,%):—l.’i{go/%" 01:].
9% o’
h(x) TR —\\@“\—‘i?t_ﬁﬁir—?f' Xo. e 13 97

m,-[-m] FAFEE—T X, {H 15 S(x,) =g(x,).




19. (A 14 55)
g, (1Y a=-la =3

,{15:—3!{}'6:5: ............ 2%&
N>

(1) &b, =a,. ne N p /%‘%1« +.co&
o
ot ¢ Zn i ‘ O ;
Wb,y = b, = gy — iy, = A1) =2, \‘:‘N\“‘Q\‘ 2
B b, PREA L BT 2 A9 B S, R 54
BB b, =1+(n-D2=2n-1. S e 67
D &k L a,, %’(&,\%*(d} = 2. neN",
G ¢ |
P}Fl‘;’!‘ {a.’_'.':—] %o_ EH"&J‘E—}'d Hﬁ%ﬁﬁ’?”i """"""" i f’:lr
‘\N'Q
W (n -1
0 a0 0 N ERORZ AV nay, 4 T d = 2n = b e 8 4
B (D) FIL, @, = 2n -1,
R EASCT) {ar, ) (00 0 A (B ROR 2 Ay A2 "'“2“'3’-‘ = e ‘i&
o
/ .’.'C
FELS. = 2n. /%’50 i 4
AR ‘\“Q'O\L
FrELS, —18 = 2n — 18, \\\“N

EAS, —18—(S,, ,—18)=2, B8, -1

FiF 18 5] 35, — 18};?;1;‘),—‘%;% 2HRRNEVFEHF e 12 45
“
%gﬁé’o
s, - 18 =2 UplMSn < 9,
=S, g Spin

49
1 =%\}&sﬁ"@ﬂ"i. ] {S - 18}5@ gip a a4, B ME

—16x9
|} -

L

BE=. Ha ,=a +2A-1Y(neN)iE

5 - T‘Q — —?2 --+1--1-1---1---1,._-E_.5:;r-

Uy =% s +2(-1Y" e N nz2)0, e T4
a, =,  +2A-1)" (neN.n22)@. e 8 4

6



EOOFHASRMNTE. a,  +a, = a,, +a,_,(neN n22),

-1 s

Il

'ﬁﬁw‘a?u—l + Hff!ﬂ = ﬂ.“‘Ji—.”L + ﬂ'.:’_!i—.? = H] + H'}! = 2. servereeree]Q f:l'}"

BT LARLF {-r:i',,.}Ei{]-H”i] 2n g S, = 2n. ‘(‘}\%

/% ‘Co
(eh: Ha,,=a +2(-1)'(neN)i5 /é%‘ o")‘
*° o
X“\N-"
S, =1+H1+(-D)+34+(-3)+5+.... +(2n+ (Zr?—.\N\N ************ T 4%
=(1+D)+[(-1)+3]+[(-3)+3]+.....+[(=2n + (21 =1)]  errereeree 10 47

=1 ®, D aussassenaas 11.:5:}}
RS, =18 = 2n - ‘(\ﬁ(\
23 *
WHS, —1 Qﬁgﬁ:”z. ES,-18=-16
’\%‘«9

) S I8 R — 16 BT, 2 A EWEERT] e 12 4

F-18=2n-18 208 <9, e 13 47

Fibh=n = 8ilin = 91, #5) {‘i’zﬂ - 18}3{]ﬁﬁrﬂ;ﬁ$uﬂ. At ME A

Tﬁ - T~3 = - 11}.9 = -72.
/
A %”‘
20. (A 14 77) \) ‘9\:.
1) i 8\ e
W
1 f()= (2" =) Inx P2 L (0,400) £ @ e 1 4t
H f(x)=(x*-x)Inx & \&
() =2x=Dlnx+ (x° = &/ B Er—l. = et 2 7
//é" o”:‘bc
- ft(l)zi} \’6‘ Q\Lo “.............-“3.5}-
\ \N‘N'
= My (28D > 0.x-1>0, S0, 6 S(x) (E (L 4eo) bR E Y,
.................. 4 4
%Eixilﬁff. Cx-Dlnv <0, x-1<0, .. f{x)<0, ﬁf{xj&(é,])tﬂiiﬁiﬁ’?&:
Ot ARG, AP RGN 1 2)
FRUL L BRE () aridEs. e 6 aF



EEE 2: RSP E A E L EH B

J(x) = (3% = x)Inx #4952 U (0, +90) P X
) =x(x-Dnx, (D=0 e 3 ’W’
~
Ba>18 x—1D>0Inx>0,.. f(x)>0., 81 f(x)> f(1): /%)(&tﬁ&
Ho<cxr<li, Ma=-D<OInx<0. . f(x)>0, 4 f -}}w‘\:‘.:q\’nmm._g 45
N
B ME A X, 1 £(x) H bt Wi 05
CID BREERTHL g(a)=Cx-Dinx+x-1
FHE1: g'(x)=2lnx— 14®)
é 1)"'6
2 h(x)=2 h&"”‘%«@tﬁﬂ-’m) +
9
=E+‘¢‘§—N I;H >0, #WA(x)TE O, +o0) ERIBIE.  rerrerrerrsries T4
X X X
2:-[1_.!1{%)=]—1114=111§{U o S A(x) (E (O, o) b i,
.'.HIGE(%:,]_)HE?@;I(I‘})=[}, ﬂjg'(jﬂ):{], .................. 847

]
S 2lnx, ——+3=0. (*)

: /;g;%ﬁ.

X
@> o
) °
'(x). g(x) b x BB fLt B s ,\‘:‘N o
v (0.x,) Xy (x,,+0) W
£(x) - 0 &
2i(x) “ (i ,—ja.{% -

S (X ) = 8(x,)= {?}%f("g S P E P PY PP E PP PP 11 4%

: —E}+Iﬂ —l=—2x,— !

L., 2 2x,

3
(x,)=(2x, — 1) +E' N LR

13 1
Lix)=—"2x——+=.xe(=.1).
(S sa e oS el
5o (420(1-2%)

|
t'(x)=
() 2t 2x

<0, aﬁzr{x}rr-.(%,lmwﬁm. cseesnemaner SRy

&



SHxy=l)y, Milhy=-1. oi(x)>=-1.

We(x)>=1  ~g)>-1. e 14 43
FiE2: g(x)=2x-Dinv+x=-1=2xInx-Inx+x-1. 3 (0, +x), ‘(\:&«\
/ +‘Co
Hhxy=2xInx.dx)=-Inx+x-1,xe(0.4x0), 01"T il
q \¢?
o\Seel
| L
A{x)=2(lnx+1), Sh(x)=0{Fx=—. ‘8 I
e
A x), B x) Bl x 508 eis i
X 1
& (;._,-FD‘:‘)
+
=
Al 2xInx>-= %HH—HE——H‘IH‘HU@” ---------------- 10 4%
& e
. x—1 , .
t'(x)=—., 4t(x)=0fFx=1.
x

1(x), 1(x) B x B0 LR T

X (0.1) 1
1'(x) 2 0
1{x) N G

S =) =0. Blx=-1-Inx=0,

S2xInx+(—In .r+.:::'1} “1/0(0
g" o

10 g (1) > — 1&\’4‘




	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

